

二十七年坚守换来城市洁净

环卫工人陈伟东被评为省级优秀城市美容师



记者 王娟敏

“我每天在城市大街小巷清扫、清运垃圾,在这个岗位上已经做了27年了。”昨日,刚刚被评为省级优秀城市美容师的陈伟东正在秀水桥边清运垃圾,他一边操作,一边对记者说。

1991年,20岁出头的陈伟东就进入县环卫处成为一名垃圾清理工。常言道:“要说苦、脏、累,当数矿工和环卫”,虽然环卫工人被人称为“城市美容师”,但是天天与垃圾打交道的工作特性,依然被许多人避而远之。陈伟东的家人没少劝他:“做什么不好,要做个拉拉扯扯的,你有一身力气,为什么不换个好一点的工作?”但认真执着的陈伟东说:“干一件事,就要把它干好,把它干好就会很有乐趣,我喜欢这份工作,从进入环卫处的那天起,我从没动过调动的念头。”

陈伟东每天凌晨两点多就起床,拉着一辆手拉车行走在城市的大街小巷,一锹一锹地把垃圾铲进

手拉车里再拉回中转站。“凌晨人少车少,清运垃圾更快捷,更重要的是,早早把垃圾清理了,人们就可以清清爽爽地上班了。”陈伟东笑着说。

陈伟东每天风雨无阻,早出晚归,有时还不被群众理解,遭受白眼。工作中的艰辛和苦楚,只有他自己知道。但陈伟东对自己的工作有着清楚的认识,环卫工作虽然苦累,却给广大群众带来了整洁舒适的环境,是城市建设必不可少的工作,任何工作都需要有人去干,只是分工不同。

随着城市的发展,垃圾清运的范围越来越大,县环卫处为了提高清运机械化率,购置了一批小机动车,急需驾驶员。根据工作需要,陈伟东被调到了汽车驾驶岗位,驾驶对他来说是个新的挑战,为了完成工作任务,他白天跟着师傅学,晚上挑灯夜读,苦心钻研驾驶技术,凭着一股不认输的韧劲,很快,他掌握了一身过硬的驾驶技术。

现在陈伟东又成为了一名桶装电瓶车驾驶员,他的清运地段在横

街阳光路、人民路一带。今年,我县迎来省级文明县城复评迎检工作,由于他负责的是重点地段,清运任务繁重,几乎每天加班加点。部分新职工因不堪重负辞了职,使得担子都压在了陈伟东等老员工的身上,他不仅要完成自己路段的垃圾清运任务,还经常要代其他路段的班,有新来的职工不熟悉路段,他还要负责带新人。对此,陈伟东说:“我们的城市不能没有环卫工人,越是在困难的时候,越要拿出我们环卫工人的精神。”

自从担任桶装电瓶车驾驶员以来,陈伟东时刻牢记司机的方向盘关系着人们的生与死,稍有不慎,就会给国家和人民的生命财产带来不可估量的损失。所以他始终保持沉稳平静的心态,把车行驶得十分平稳。此外,陈伟东总是保持车子的干净整洁,从来没让车刮蹭过,也从来没有与居民发生过矛盾。

回顾环卫工人生涯,陈伟东说工作中他受过两次伤。一次是1998年,垃圾车盖板掉下来,正好压住了陈伟东的手,他的小手指被压断了,休息了两个多月才康复。还有一次是大前年,他在西区菜场铲垃圾的时候滑倒了,导致手腕受了伤,休息了三个月。但每次,陈伟东只要等伤基本痊愈,就立即投入到紧张的工作。

做一天环卫工人容易,难就难在做一辈子的环卫工人。陈伟东从青春时代开始,把二十七年的光阴,都奉献给了环卫事业。

“被评为省级优秀城市美容师,到省里去领奖,这对我来说很意外,很惊喜。”陈伟东说,他会珍惜荣誉,敬业爱岗,更好地做好本职工作,让我们的城市更洁净,更美丽。

旅客不慎遗落单反相机 站务员费尽周折寻失主

通讯员 吴君霞

“单反相机是从朋友那借的,万一找不回来,可就不好交待了!太谢谢你们了!你们的无私帮助让新昌这座城市特别有温度。”县客运中心服务台热线电话里传来旅客李先生激动的感谢声。

李先生在北京工作,此次回来是看望家人和朋友。10月29日,他从县客运中心乘坐8:50新昌至绍兴快客班车去看望好久不见的朋友,由于心里想着朋友相见的喜悦,不慎把装有索尼单反相机的包遗落在候车大厅。

站务工作人员陈娜发现后,立即让服务台播报失物招领通知。但过了很久,都没有回应。“可能是已经乘车走了。”她心想。紧接着,陈娜又试着从视频监控中查找失主。就在这时,服务台接到了李先生焦急的询问电话,得知相机还在的那一刻,他心里的石头终于落地了。

县客运中心作为我县的窗口单位,类似这样拾金不昧的事每天都在候车大厅、公交车、出租车上发生,县客运中心工作人员用实际行动传递着正能量,诠释着新昌文明城市的魅力。

关爱流动人口 健康教育先行

通讯员 舒瑜

近日,澄潭镇卫计办对集镇上经营商铺的流动人口进行了走访,告知流动人口可以享受与本地人均等化的基本公共卫生计生服务,从而提升流动人口健康素养和健康水平,促进流动人口及其家庭全面发展。

走访中,工作人员以拉家常的形式,了解流动人口家庭的基

本情况,询问其在生活、工作中面临的主要健康问题和健康需求,以及在卫计领域是否遇到过需要求助的事情。以此来创新服务模式,提高服务可行性和有效性,使流动人口能够便捷获得基本公共卫生服务、计划生育服务等。

在走访接触后,该镇卫计办以其中2个家庭为代表,申报了县流动人口健康家庭。

青春力量助力“五水共治”

通讯员 王秋红

近日,大市聚镇开展“五水共治”青春行活动,全面推进水环境综合治理。

该镇联合大市聚镇初级中学学生,在镇政府门口开展“五水共治”宣传活动。活动内容为发放倡议书和宣传册、有奖知识竞猜、赠送爱水护水纪念品以及在横幅上签名表决心。此次活动共有356位学生参与,涉及各年龄段。同时,该镇还通过微信公

号对典型活动、典型人物进行报道,辐射“小手拉大手”的正能量,使“五水共治”深入千家万户。

据了解,为进一步提高村民“五水共治”认可度、参与度,大市聚镇点面结合,开展了多形式的“五水共治”宣传活动,如出黑板报、听讲座、河道边捡垃圾等,活动自开展以来共计发放宣传资料1000余份,展出展板15余块、黑板报3期,组织讲座5次,开展“护源”“清源”志愿活动10余次。



医疗专家回乡送健康

11月3日,杭州市新昌商会开展2018年送医回家乡义诊活动,近20名在杭新昌籍医疗专家来到儒僑镇南山村,免费为乡亲们看病、检查。本次活动由县委宣传部、县工商联、县卫计局等单位联合主办,县人民医院还开展“双下沉、两提升”健康服务活动,为义诊提供B超、心电图等仪器设备。据了解,杭州市新昌商会自2010年成立以来,已连续9年开展回乡义诊送健康活动,每年进行两次,足迹遍及全县各乡镇(街道),让偏远地区的群众享受到了来自大医院的优质服务。(记者 俞晓委 摄)



回山镇开展垃圾分类活动

近日,回山镇组织工作人员及中国美院学生在高湾村举行垃圾分类竞赛活动,让村民在现场进行垃圾分类知识抢答和垃圾分类投放操作,进一步提高村民参与垃圾分类的意识。(通讯员 徐晨欣 摄)

拍卖公告

本公司受委托,将于2018年11月13日上午10点整在新昌县公共资源交易中心交易厅(一)公开举行拍卖会,现将有关拍卖事项公告如下:

一、拍卖标的概况:

序号	权属单位	标的物	面积约(㎡)	起拍价(元/年)	承租期限(具体以签订租赁合同为准)
1	新昌县城镇物业管理有限公司	文体路69号营业房	20.13	11543	2018.11.20-2023.10.19
2		人民西路40号南1	35	15000	2019.1.1-2021.12.31
3		人民西路40号南2	19	9000	
4		人民西路40号南3	17	6000	
5		人民西路40号南4	12	4000	
6		南坑西路24号(2间)	43	31000	
7		西镇南路一楼80号(1间)	16	16000	
8		鼓山中路81号	32	36000	
9		鼓山中路11号	42	30000	

二、拍卖方式

本次拍卖采用无保留价的增价拍卖方式,应价高者得。

三、竞买申请事宜

- 展示时间:自公告之日起至2018年11月12日止。
- 展示地点:标的物所在地。
- 竞买申请时间:2018年11月12日(上午8:30-11:30,下午2:00-4:30)。
- 竞买申请地点:新昌县公共资源交易中心(新昌大道东路668号四楼,客运东边)。
- 竞买对象及竞买申请手续:具有完全民事行为能力的自然人、独立法人或其他组织。法人或其他组织提出竞买申请时,需携带营业执照复印件、法定代表人有效身份证明原件及复印件(以上资料均加盖公章),银行交款凭证原件及复印件;自然人提出竞买申请时,需携带有效身份证明原件及复印件,银行交款凭证原件及复印件。如委托他人的,还需提供授权委托书及委托代理人的有效身份证明原件及复印件。竞买申请时须缴纳资料会务费50元。

- 竞买人提出竞买申请前须缴纳相应竞买保证金:1#、2#、7#标的为0.5万元/标的;6#、8#、9#标的为1万元/标的;3#、4#、5#标的为0.2万元/标的。如需成交多个标的,需缴纳相应的多份保证金。保证金交款人姓名、竞买人姓名必须与拍卖成交人姓名一致。竞买保证金汇入指定账户:

账户名:新昌县财政局——新昌县公共资源交易中心

开户行:浙江新昌农村商业银行股份有限公司

账号:201000031801898000009

公司地址:新昌县政府招待所3号楼3218室

联系电话:18267550959

绍兴市拍卖商行有限责任公司 二〇一八年十一月六日